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Купуването и продаването на гласове е престъпление.

НАЦИОНАЛНО ИЗДАНИЕ

КАК ДА СИКАК ДА СИ  ВЪРНЕМВЪРНЕМ  БЪЛГАРИЯБЪЛГАРИЯ
Всички знаем, че България е окована отново 
от престъпната мрежа на изключително ал-
чни, необразовани и комплексирани хора. За 
съжаление, най-лошото е, че те се наричат 
българи и по този начин объркват голяма 
част от нашите сънародници, които си ми-
слят, че това е нивото на родните управля-
ващи и нищо не може да се промени. Многото 
години на свободно падане направиха така, 
че в сърцата на нашите сънародници да се 
появи едно усещане за безпомощност и об-
реченост. В последните четири години „Има 
такъв народ“ и „Продължаваме промяната“ 
излъгаха народа и това доведе до обезверя-
ване, че старите муцуни могат да бъдат за-
менени от нови, различно мислещи политици. 
Всичко това засили настроенията на отчая-
ние и апатия.
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КАКВО СЕ СЛУЧИ С КАКВО СЕ СЛУЧИ С 
БЪЛГАРИЯБЪЛГАРИЯ

Пред очите ни загива цяла една държава – Украйна. От две години тя е във война, 
която отеква у нас и по света. В тази сложна геополитическа ситуация управлява-
щите у нас трябва да пазят и изведат народа и страната си напред и да провидят 
път през кризата. 

Прави впечатление, че в предизборните кампании партиите са заети предимно 
да изсипват очернящи писания за своите конкуренти, да говорят само за нещата, 
които ЩЕ направят, когато влязат във властта, но никой не показва какво е напра-
вил до този момент. 

КОИ СМЕ НИЕ КОИ СМЕ НИЕ 
И КАКВИ СА ДЕЛАТА НИИ КАКВИ СА ДЕЛАТА НИ
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Пред очите ни загива цяла една държа-
ва – Украйна. От две години тя е във 
война, която отеква у нас и по света. В 
тази сложна геополитическа ситуация 
управляващите у нас трябва да пазят 
и изведат народа и страната си напред 
и да провидят път през кризата. Вместо 
това нашите управляващи не могат да 
ръководят държавата ни така, че тя да 
е силна и самостоятелна. Лишени от 
мъдростта на държавници, откровено 
некадърни и взрени в собствения си 
пъп, те правят единственото, на което 
са способни – да разпродават държа-
вата. В едно са добри – да лъжат и гра-
бят народа си, и то така, че да направят 
много от нашите сънародници съу-
частници в унищожението на страната. 
Срещу дребни трохи и жълти стотинки 
ги превръщат в помагачи в грабежа и 
съучастници в унищожението на стра-
ната. Съдбата на народа ни е изцяло 
вън от техния интерес.
Етапите в ритуалното убийство на 
България са четири и се простират в 
няколко десетилетия на непрестанен и 
планиран грабеж. Първо парите и спес-
тяванията на бащите и майките ни бяха 
ограбени чрез фалитите на частните 
банки. После построеното от поколения 
българи се заграби чрез масовата при-
ватизация. Шансът да достигнем евро-
пейския стандарт загина през кражбата 
на милиарди от еврофондове. Намира-
ме се в последния етап – разпродажба-
та на българската земя чрез отклонява-
не на милиардите от Зелената сделка. 
За финал получаваме превръщането 
на България в територия свободна от 
българи, сметището на Европа, депо 
за индустриален отпадък и мигранти и 
военен полигон, осеян от американски 
военни бази. Това е
КРАЯТ, КЪМ КОЙТО НЕ ВЪРВИМ, А 

ТИЧАМЕ
И тук отново можем да направим съ-
поставка с Украйна, държавата – жерт-
ва на собствените си управници. В све-
та и в геополитиката действа законът 
на джунглата – по-силният налага своя-
та воля. И затова задачата на всеки 

политик е да изиграе картите си, но не 
чрез пряка конфронтация, а с оръжията, 
с които разполага, да защити интереси-
те на своята страна.
Малките държави не са обречени – те 
имат други оръжия и инструменти, с кои-
то могат да победят. И това е известно 
само на ръководителите, които могат да 
управляват. Некадърните могат само 
да разпродават и унищожават. През 
последните години у нас управлението 
е структурирано по начин, по който на-
подобява феодална, а не демократична 
държава. Всеки район има организира-
на престъпна група – ОПГ, която работи 
в синхрон с полиция, ДАНС, ГДБОП и 
др. Тези ОПГ се ползват от властима-
щите, за да налагат техния контрол, и 
използват много проста схема – вина-
ги първо неудобните хора се атакуват 
от медиите, следват масови държавни 
проверки с цел някой да изглежда като 
престъпник. Накрая като лешояди се 
включват ОПГ-та, които довършват не-
удобния, останал сам в едно рейтингово 
общество и властваща кенсъл култура. 
Това е начин за разправа с всеки, опъл-
чил се срещу наложения порядък. Тези, 
които проумеят схемата, спират да се 
опълчват на властта, за да не са след-
ващите пострадали. И така заразата се 
разпростира и разяжда обществената 
тъкан.
В България имаме няколко основни по-
литически групировки, които работят с 

престъпни групи. Съществуват и някои 
престъпни групировки, които са остана-
ли без политическо представителство 
и помагат на всички, за да оцелеят. 
Бившата СИК (Маджо) са зад Бойко, 
бившата ВИС са зад Пеевски, а гърбът 
на ПП-ДБ беше Алексей Петров. ПП-
ДБ имат зад гърба си американското 
посолство и нямаха местна ОПГ група, 
заради което не можеха да навлязат по 
територии, но са защитени на централ-
но ниво от американското посолство. 
Всеки един от изброените продава на-
роден интерес, за да изхранва тези ар-
мии от престъпници – те имат нужда от 
огромни средства. Но след санкциите по 
закона „Магнитски“ всички започнаха да 
се отчитат на американското и англий-
ското посолство. Тези хора са зависими 
не защото нямат избор като политици, а 
защото нямат избор като компрометира-
ни хора. Ето защо, ако тези престъпници 
паднат от власт, следващите политици, 
които нямат компроматна зависимост, с 
която да ги държат посолствата, не мо-
гат да бъдат изнудвани и от тях не може 
да се изисква да действат по подобен 
начин. Това е дълбоко проникнало в 
държавата и представлява терминал-
на опасност за нейното съществуване. 
Днешният строй се уповава на бизнеса 
– малкия и средния бизнес, който създа-
ва работни места, производство, грижи 
се за околната среда, защото той живее 
в нея. Транснационалният голям оли-

гархичен бизнес не се грижи за хората, 
защото той няма държава – той самият 
се превръща в държава. Както е казал 
Луи XIV –

ДЪРЖАВАТА – ТОВА СЪМ АЗ
Всеки олигарх има подобно мислене. 
Малкият и средният бизнес са тези, кои-
то наистина се грижат за своя народ. 
Но точно те са систематично убивани, 
защото са основното месо за храна на 
големия бизнес, който сам по себе си 
не създава нищо, той се храни от краж-
би. Това са огромни организации, кои-
то трябва да крадат и да разпределят 
плячката между всички – политици, чуж-
ди посолства и престъпници. И целият 
апарат, който обслужва всичко това, е 
неефективен. Целта му е да имат пари, 
а не да работят в полза на хората. В 
цялата държава има само един пример 
за успешно справяне в продължение на 
много години при тези токсични условия 
– община Ветрино и нейният мотор Ис-
торически парк. И точно той е определен 
за анклав. Защото точно там управлява-
щите не могат да се справят с хората, 
които работят в полза на народа си. Те 
просто имат друго съзнание. Въпреки 
че говорим за една малка община, тя 
се оказва по-силна от целия държавен 
мафиотско-олигархичен апарат. Хора-
та, създали тази община, са наясно, че 
не могат да оцелеят в отбрана, и искат 
да освободят всички български терито-
рии, които се стремят към това. Затова 
е създадена и партия „Величие“ – за да 
може да обедини хората, които искат да 
живеят в този културно-цивилизационен 
модел.
На база международните правила вина-
ги ще има държави, които ще изнудват 
нашите управляващи. Всички маневри 
да влизаме или излизаме от дадени съ-
юзи в този момент са загуба на време и 
неприоритетно решаване на нашия про-
блем. И той е да се справим с вътреш-
ния враг номер 1. Това е мафиотската 
система на хората, които разграбват 
и унищожават България – триглавата 
ламя – ГЕРБ, ДПС и ПП-ДБ.

МИСЛЕТЕ.

КАКВО СЕ СЛУЧИ КАКВО СЕ СЛУЧИ 
 С БЪЛГАРИЯ С БЪЛГАРИЯ

източник: svobodnaevroppa.bg
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ЦЪКАЩА БОМБА СЪС ЦЪКАЩА БОМБА СЪС 
ЗАКЪСНИТЕЛЗАКЪСНИТЕЛ

Безумието на управляващите от ГЕРБ и ДПС през последните десетилетия 
превърна плодородните ни земи в море от соларни панели. Ако не са по-
крити с панели, те се набучват с перки. Продължава безумието с роенето на 
заводи за изгаряне на несортиран европейски боклук, кариери за инертни 
материали, безконтролното раздаване на концесии за добив с отровни хими-
кали или взрив на подземни богатства, хранилища за киселини и пестициди, 
а сега и за радиоактивни отпадъци...

източник  fakti.bgизточник  fakti.bg

Само на метър от вашата ограда утре 
може да изникне едно от горепосочени-
те, стига да е прието от някой чиновник, 
че е обект от национално или регионал-
но значение. С това вие сте приключи-
ли с живота си на чист въздух, сред 
чиста природа в нашето кътче от рая, 
наречен България от векове. Погледне-
те северния черноморски бряг – набу-
чен е с перки, вижте богатото и плодо-
родно тракийско поле – покрито е със 
соларни панели. Няма хълм без издъл-
бана язва – кариера, в почти всеки град 
пуши завод за горене на несортиран 
европейски боклук. Сега настъпват кон-
цесионери за добив на злато, които ще 
отровят цели региони заедно с водите. 
България бавно и сигурно се превръща 
в сметището на Европа, в депото й за 
отпадъци в буквален и преносен сми-
съл. Тече изгребване на подземните й 
богатства от чужденци с любезното съ-
действие на ГЕРБ, ДПС и ПП-ДБ. Тук са 
добре дошли всички мръсни производ-
ства на нашите европейски партньори, 
за които е твърде скъпо да замърсяват 

в собствените си страни. ГЕРБ, ДПС и 
ПП-ДБ са тези, които, за да вземат от 
милиардите по Зелената сделка, отво-
риха широко вратите към всеки мръсен, 
опасен или печеливш проект. Разбира 
се, платиха най-напред на себе си. В 
състезание с Иво Прокопиев на челна 
позиция излиза Ахмед Доган, който се 
очертава като най-големия енергиен 
бос у нас.

Заложена е огромна опасност от ДПС, 
ГЕРБ и ПП-ДБ – в следващия парламент 
има опасност да се приемат скандални 
промени в Закона за насърчаване на 
инвестициите, които ще направят въз-
можен всеки мръсен и опасен проект на 
наш или чужд инвеститор. Променят се 
3 основни и ключови закона, с които па-
дат всички защити за местното населе-
ние, което дори няма да разбере какво 
му се готви. Скъсяват се всички еко про-
цедури, възкресяват се вече изтекли еко 
разрешения, удължава се срокът на ва-
лидност на новите такива. С подписа на 
един чиновник ще се променят устрой-
ствени планове, а местната общинска 

власт ще наблюдава без възможност да 
реагира. Възможностите за обжалване 
се намаляват двойно и дори се приема, 
че министърът може мълчаливо да се 
съгласи с някой „важен“, но много мръ-
сен и вреден за хората проект.

С приемането на този закон ще изникнат 
перки в морето срещу Варна, Обзор, Не-
себър и Шабла, ще се забучат перки в 
плодородната земя на Вълчедръм, Въл-
чи дол, Шумен, Добрич, Силистра и др., 
ще изгребат земята и ще отровят вода-
та, за да добиват злато от София, през 
Банкя, Божурище чак до сръбската гра-
ница, в Родопите и на много други мес-
та. Ще стартира поредният инсинератор 
за опасни отпадъци в рамките на поред-
ния български град с хронично болно и 
прогресивно намаляващо население, 
ще почне да копае поредната кариера, 
която ще изпусне случайно отровен бял 
прах с тежки метали в градския язовир 
като този в Монтана.

ГОТВЕНИТЕ ЗАКОНОВИ ПРО-
МЕНИ СА ЦЪКАЩА ЕКО БОМБА

Промените звучат сложно и това не 
е случайно. Това се прави, за да се 
успи общественото внимание и този 
закон да мине незабелязано, бързо 
и без обществено обсъждане. После 
ще бъде твърде късно. И ако този за-
кон се приеме, България се превръща 
окончателно и безвъзвратно във фе-
одално владение, в което всеки ще 
може срещу съответната комисиона 
да разполага с българската земя как-
то намери за добре. В нашата райска 
земя като една човешка длан зад все-
ки проект – вятърен или соларен парк, 
частна ВЕЦ, завод за изгаряне на бо-
клук, концесия за добив на злато или 
инертни материали... стои депутат, 
олигарх или чужд „инвеститор“. Всич-
ки те тровят българите, българската 
земя, природа и здравето ни бавно и 
неумолимо от години. Затова е важно 
кой ще гласува за или против такива 
антибългарски закони. 

Решението е само едно. Един-
ствено е. Партия „Величие“ с 
бюлетина 25.

Източник: FacebookИзточник: Facebook
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Въпросът, който стои пред нас, е можем ли да променим нещо, да спрем 
свободното падане и да си върнем Родината. Отговорът е

ЗАЕДНО С ВАС МОЖЕМ!
За съжаление, не може да се случи моментално, но е не само възможно, но проце-
сът вече е стартиран от хората, които стоят зад партия „Величие“.
Да разгледаме по какъв начин престъпниците в България овладяха властта. Стъп-
ка едно беше да овладеят службите. Това не се случи трудно, като имаме пред-
вид модела на управлението им. Там беше важно да се завербуват началниците 
и целите организации попаднаха под управлението на мафията. Втората стъпка 
беше да назначат свои хора на ключови позиции като местни ръководители на 
ловни стопанства, ВиК, РИОСВ, ДНСК, Инспекцията по труда и всички подобни. 
Трета стъпка бе да създадат различни браншови организации, от името на които 
изказват уж компетентни и експертни становища. Четвъртият ход бе да овладеят 
медиите, като така спряха отразяването на тяхната инвазия и чрез тях манипули-
раха общественото мнение. Петата стъпка бе овладяване на парламента, съда и 
прокуратурата. Шестата беше да се опростачи населението и да се сложи на пър-
во място култът към парите и 
властта. Така стъпка по стъп-
ка те успяха да завладеят це-
лия управленски апарат и на 
100% да започнат да контро-
лират държавата. След като 
направиха всичко това, те се 
свързаха с чуждите посолства, 
като няма значение дали това 
е американското, английското 
или руското, защото светът ра-
боти по една и съща система. 
Чуждите държави се догова-
рят с хората, които управляват 
България, и тях не ги интере-
сува много кои са те, стига да 
могат да защитават техния ин-
терес. Нашите управляващи не 
мислят за външно разрастване 
на страната ни, така че те са 
удобни за чуждите посолства. 
Обичайната договорка, която 
е перфектна за всички чужди 

държави, е нашите да си крадат на спокойствие в България, да изпълняват заръ-
ките на чуждите „партньори“ и никой няма да им се меси във вътрешните работи, 
стига те да не правят грешни стъпки навън.
Когато човек прочете това, ще си каже, че положението е безнадеждно, че тези хора 
не могат да се махнат оттам, но това съвсем не е така. Тяхната система на упра-
вление създава много проблеми за самите тях и те стават все по-слаби и по-слаби. 
Докато реализират основната си цел – присвояване и грабеж, всеки ден парите в 
държавата стават все по-малко и по-малко. Това води до вътрешен канибализъм, 
при който, за да продължат да поддържат същия стандарт на живот, е необходимо 
да изядат някого от своята среда. Това е причината от време на време да виждаме 
как някой от олигарсите бива вкаран в затвора или убит. Следва разграбване на 
имуществото му, а когато свършат парите, идва ред на следващия. В този момент в 
самите партии има огромни проблеми, защото по примера на своите ръководители 
те също искат да получат дял от баницата, без да работят. Така започват едни про-
цеси на разцепление вътре в партиите, които настройват самите съпартийци един 
срещу друг. Винаги така се получава, когато не се работи, а се краде. Няма честност 
при разпределението на облагите и оттам всеки иска да бърка в кацата с мед. В 

ДПС са разделени на две фрак-
ции, а в ГЕРБ на места са и по 
четири. Причината да печелят 
гласове е, че нямат реална кон-
куренция, защото всички, които 
са във властта, са се разбрали 
и играят една игра. На избори 
се борят, за да преброят кой 
колко подкрепа има от хората 
и в зависимост от това после 
получават облагите от властта. 
След като свършат изборите, си 
играят играта на управляващи 
и опозиция, за да има интрига 
и хората да останат с впечатле-
ние, че имат избор. Тази пиеса 
се повтаря вече много години и 
причината е, че няма хора, кои-
то да разбират от икономика и 
да имат желание да подкарат 
държавата, така че да печели, 
да произвежда блага за хората 
и за бъдещето.
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Всички знаем, че България е окована отново от престъпната 
мрежа на изключително алчни, необразовани и комплексирани 
хора. За съжаление, най-лошото е, че те се наричат българи и 
по този начин объркват голяма част от нашите сънародници, 
които си мислят, че това е нивото на родните управляващи и 
нищо не може да се промени. Многото години на свободно падане 
направиха така, че в сърцата на нашите сънародници да се поя-
ви едно усещане за безпомощност и обреченост. В последните 
четири години „Има такъв народ“ и „Продължаваме промяната“ 
излъгаха народа и това доведе до обезверяване, че старите му-
цуни могат да бъдат заменени от нови, различно мислещи поли-
тици. Всичко това засили настроенията на отчаяние и апатия.

Източник www.familypostpartumdoula.comИзточник www.familypostpartumdoula.com
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Как да си върнем държавата?
Първото и най-важно действие е да върнем вярата на хората. Много години те са 
убеждавани, че в България нищо не става, и не вярват, че проблемът е у упра-
вляващите, а вярват, че е у самите хора и техния манталитет. Тази стъпка вече 
е направена в община Ветрино и там е показано, че хората зад партия „Величие“ 
могат да направят от една селска община най-развиващото се място в страната 
ни, и то без стотинка от държавата или Европа. Втората стъпка е да започнем да 
се справяме с престъпността. Сегашните управляващи контролират хората чрез 
престъпниците и е необходимо да се създаде и обучи гражданското общество. Ор-
ганизирани и с план за действие, честните хора са много по-силни от престъпните 
организации. Тук е важно да има повече депутати на страната на хората и поне 
един евродепутат. Тогава разкритията, които се правят от гражданското общество, 
ще поемат към местната прокуратура. Ако тя и полицията не си свършат работа-
та, депутатите имат право да изискват реална обратна връзка от институциите за 
забавянето на резултатите и ако не се случат на местно ниво, тогава ще се отиде 
на европейска сцена. Тук има два варианта – първият е Европа да иска равни пра-
ва за хората и да задейства механизмите, и вторият е да не иска. Ако се убедим 
във втория, ще е ясно, че мястото ни не е в ЕС и ще задействаме план за осво-
бождаване от престъпниците с лични средства. Тогава няма да има някой, който 
да вкарва съмнение у една част от българския народ, че евроатлантизмът ще ни 
спаси. Затова е необходимо на всяка цена да имаме евродепутат, за да можем 
да се убедим каква е европейската 
визия за бъдещето на държавите в 
съюза. Той ще ни помогне да дока-
жем веднъж завинаги кой е пътят, 
по който трябва да вървим. От това 
зависят и следващите стъпки, но 
те са за след четири години, защо-
то имаме нужда от задвижване на 
икономиката, образоване на насе-
лението и неговото сплотяване и 
организиране за години напред.

Следващата стъпка е да се защи-
тят малкият и средният бизнес, за 
да можем да изградим гръбнака на 
бъдещата ни икономика. Хората, 
които милеят за родината и наро-
да, са именно от тази икономиче-
ска група. Те могат да се оправят 
сами и да създават работни места. 
Ще се грижат за образованието и 
ще поддържат населените места, в 
които живеят. Предприемчиви са и 
могат да поемат отговорност и да 
поведат хората при нужда. За тях 
е важно българското население да 
е добре, защото и хората, които 
работят при тях, и клиентите им са 
от България. Те са жизненоважно 
свързани с Родината ни, което оз-
начава, че ще работят в нейна пол-
за. За това е необходимо да бъдат 
защитени от произвола на олигар-
хията, която им завзема бизнеса, 
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ако им трябва или стане голям и апетитен. Държавната политика сега е насочена 
да рекетира именно тези най-важни предприемачи за държавата ни. Именно по 
време на кампанията ще видим кои хора работят и после ще започнем да възста-
новяваме районите един по един заедно с тях. Те ще дадат информация и посока 
за развитието на всеки регион, ще направим дългосрочен план и ще започнем не-
говото реализиране. Така ще осигурим трайно развитие на регионите, спокойствие 
на хората там, качествено образование, което ще помогне да се осигури доживот-
на работа и спокойствие за многодетни семейства, които да решат демографския 
проблем. С тези активни хора ще работим за спазване на закона, като това ще 
помогне да се унищожат организираните престъпни групи и хората да заживеят 
спокойно. Благодарение на тази организация ще се види, че добрите хора могат да 
създават благосъстояние и голяма част от младежта ще се върне към образова-
нието, обединението и уважаването на общността и държавата. Ще се предприеме 
образоване на населението за вредите от отровните храни, което ще намали много 
хроничните болести, затлъстяването при децата, раковите заболявания и ще даде 
шанс голяма част от парите в здравната система да отидат по други направления, 
като това ще реши и част от проблемите на здравеопазването. Създаването на 
малки и средни стопанства във всяка област, от които да може да се изхранва 
населението, ще е приоритет и ние вече имаме големи пробиви в тази посока. 
Така ще осигурим пазар за производителите и ще доставим качествена храна на 
българите. Това може да доведе и много нови туристи, които да се насладят на ка-
чествената и здравословна храна, която предлагаме. Най-накрая ще се организира 
туризмът да започне да действа като едно цяло, а не на парче, и ще увеличим броя 

на туристите постепенно до 30 млн. 
души, което ще увеличи приходи-
те от туризъм от 11,3 милиарда 
лева на 40 милиарда лева. Само 
тази сума ще промени стандарта 
на живот на половината българи и 
оттук ще може да се отделят мно-
го средства за наука и развитие на 
нови отрасли. Това ще бъде тласък, 
който, ако бъде използван добре, 
може да доведе до ново бурно 
развитие на технологичния и услу-
говия пазар. Зелената сделка ще 
бъде трансформирана така, че да 
позволи на всеки човек да си сло-
жи ВЕИ на своя дом или паркинг и 
разходите за енергия да спаднат с 
50%, а не да скочат 4 пъти, както 
се готви в момента. Запазването на 
основните ни енергийни мощности 
е приоритет и ще се започне ударна 
работа в тази посока, като това ще 
гарантира икономическото разви-
тие и суверенитета на България.

Ще спрем дотук, въпреки че има 
още много направления, по кои-
то да работим, но това ще бъде 
изненада за един бъдещ момент.

България е в изгодна позиция за 
ново начало и само от нас зависи 
дали ще й го дадем.
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Прави впечатление, че в предизборните кампании партиите са заети предимно да изсипват очернящи писания за своите конкуренти, да говорят само за нещата, 
които ЩЕ направят, когато влязат във властта, но никой не показва какво е направил до този момент. Ако искаш наистина да подобриш Родината, не е нужно да 
си във властта, за да го направиш. Всички ние разполагаме с някакви лични средства и възможности, с които можем да извършим чудеса. Задачата на ръководите-
лите е да намерят начин и да създадат система, чрез която да се съберат и организират средства, така че хората да видят ефекта от това действие. Хубаво 
е да се изградят и такива модели на работа, в които средствата да се възвръщат и постепенно да започнат да се изграждат дейности, които, от една страна, 
да подпомагат целостта на народа и държавата, да се грижат за неговото развитие, а от друга страна, да се самоиздържат в един бъдещ момент. Именно това 
мое наблюдение ме караше много години да съм скептичен към изборите, защото нито един от политиците нямаше системни действия преди изборите, а всички 
обещания бяха за след тях. В интерес на истината, говорил съм с някои от тях и им задавах този въпрос. Техните отговори бяха от типа „аз нямам пари“, „нямам 
време сега да направя нищо, след изборите, когато ми плащат за това, ще мога да го отделя“ и други подобни, но все от същия тип. Когато човек иска да си на-
мери приятелка, намира и време, и пари за това, но когато стане въпрос за България, той не може да намери време. Всичко това ми показва, че тези хора търсят 
препитание, власт и лично облагодетелстване в тази важна за народа дейност, а не с цялото си сърце и душа да дерзаят в името на тази велика идея.

Това прави партия „Вели-
чие“ различна от всички 

останали
Тя обединява хора, които много години 
претворяват родолюбиви идеи в дела 
без нито един лев държавна или евро-
пейска подкрепа. Тук на преден план 
стоят не обещанията какво ще се напра-
ви, а делата, които са извършени през 
последните повече от 10 години. За 
пръв път в българското пространство 
стои партия, която е обединителна за 
хора, които действат в полза на Бълга-
рия, а не на такива, които ще действат 
тогава, когато се докопат до държав-
ните пари. И понеже има някои хора, 
които вярват, че да правиш бизнес, бла-
готворителност и политика са съвсем 
различни неща, ще започнем с нещо, 
което е най-големият геополитически 
ход на българщината през последните 
35 години.

Първото е поставянето на паметника на 
хан Алцек в град Челе ди Булгерия, на 
склона на планината Булгерия в днешна 
Италия. С този ход се възвеличава вли-
янието на древните българи, достигало 
до центъра на Европа. Държавотвор-
ното значение, което сме оказали за 
формирането на днешния италиански 
народ, е отбелязано с поставянето на 
тази скулптура. Една европейска сила 
да позволи такава културна намеса е 
гениален геостратегически ход, с който 
се разширява съзнанието на днешните 
българи и се променя тяхната предста-
ва за силата и влиянието на българския 
народ и държавност. Скулптурата е по-
ставена през май и е открита официал-
но през юни 2016 г. В местното училище 
започва да се изучава български език и 
се формира нов обединителен фести-
вал, който изгражда устойчиви отноше-
ния за културно и бизнес сътрудничест-

во с местните хора. Това е ярък пример 
за това как се прави геополитика, която 
разширява възможностите на нашата 
Родина и повдига имиджа на цялата ни 
емигрантска общност, защото тя вече се 
разглежда като заслужил член на ЕС, а 
не като недостойно население.
Вторият гениален ход е поставянето на 
паметника на хан Котраг в близост до 
град Самара, на брега на река Волга – 
там, където се е състояла Овчата битка, 
в която именно българите са единстве-
ните, нанесли поражение на ордите на 
Чингиз хан. Волжка България е огромна 
държава, която е играла важна роля 
близо 1000 години в този огромен ра-
йон. Дала култура и държавност, вклю-
чително на днешната руска държава, тя 
е друг клон на голямата българска кул-
тура. Поставянето на такъв паметник в 
Русия не е било възможно дори по вре-
мето на социализма, а сега, в условията 

на такава яростна конфронтация между 
нашите две държави, си е направо ге-
ройство. Това направиха хората, които 
стоят зад партия „Величие“. Те сътво-
риха и невъзможното, за да успеят да 
изнесат паметника от България (това 
им беше забранено от тогавашното 
българско правителство), и с помощта 
на удивителна изобретателност, риск, 
както и с цената на много средства, бе 
доставен на мястото, където сега гор-
до се издига. Този ход показва другия 
пограничен стълб на нашата култура 
и държавност и така всеки може да се 
убеди, че древна България изобщо не 
е малка държава и култура, а съперни-
чи на най-големите в света. Няма да е 
нескромно да кажем, че дори е една от 
седемте най-велики култури досега.
Всичко това не беше направено от един 
човек, а от много, забележете, обикно-
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вени хора, които отделиха от залъка си, 
за да може всичко това да се случи. Но 
тук е важна и ролята на ръководителите 
на проектите, които дариха своето вре-
ме и организационни способности, за да 
направят нещо на ползу роду, а не да 
печелят пари за себе си. Вторият проект 
е отнел 7 години и е било нужно много 
пъти да се ходи на място до град Казан, 
за да може всичко това да стане реал-
ност. Хората, които са извършили тази 
работа, са правили всичко това само с 
лични средства. Те не са взели и 1 лев 
държавни или европейски пари през жи-
вота си.
Всичко това показва, че когато има 
желание за работа в полза на Бълга-
рия, има и начин тя да се свърши и 
извън властта.
Защо няма други, които да го правят?
С паметника на Котраг не се приключ-
ва работа на територията на старата 
Волжка България. За там се нарисува 
и издаде специален комикс, който беше 
преведен на руски език и раздаден на 
наследниците на древните българи. 
Съответно се свързахме с проф. Кон-
стантин Руденко, който е най-големият 
изследовател на българската култура 
и строителство там, и издадохме една 
написана от него и нарисувана от волж-
ки българин книга за падането на вели-
кия град Болгар. Също така взехме още 
много книги, написани от тамошни бъл-
гарски автори, и започнахме да ги изда-
ваме през Фондация „Въздигане“, която 
изцяло се финансира от обикновения 
български народ, а не от някой богат 
олигарх. Това отново показва, че са 
нужни не пари и власт, а организацион-
ни умения, икономически знания, бъл-
гарско сърце и безкрайна отдаденост, 
за да можем да възродим страната си.
С това не приключват нашите добри 
дела. Понеже България е била 5 века 
под османска власт и не е имала свое 
изкуство, което да продължи великата 
средновековна българска култура, ние 
решихме да започнем да организираме 
конкурси, които да произвеждат българ-
ско културно съдържание. Целта ни е 
то да послужи на българи и чужденци, 
които, когато се запознаят с величието 
на нашия народ и култура, да изпитат 
преклонение и възхищение към българ-
ския гений, което ще помогне на млади-

те хора в България да си върнат вярата, 
че са творци и управленци, а не обслуж-
ващ персонал и втора ръка хора. На 
чужденците това ще вдъхне уважение 
и страхопочитание, което ще доведе 
до равноправно партньорство, е не до 
васално положение на българите, както 
е сега. В тези конкурси бяха създадени 
над 400 картини за нашата славна исто-
рия от автори от 20 страни. Това донесе 
широко популяризиране на българската 
култура и уважение на жителите на тези 
държави към нашите предци.
Всяка година, отново след организира-
не на средства от обикновени бълга-
ри, успяваме да раздадем над 70 000 
комикса със завета на хан Кубрат, че 
заедно можем всичко. Този завет дос-
тига до всеки български третокласник в 
страната и чужбина. Само си помислете 
каква колосална работа е да изработиш 
комикса, да осигуриш средствата за не-
говото отпечатване и да го раздадеш на 
всички българчета по света. 
Наистина колоса-
лен труд, но 
той отно-

во е направен от хора, които истински 
милеят за България, и отново без нито 
един лев държавна или европейска суб-
сидия. Отново всичката организационна 
работа е свършена от хората зад пар-
тия „Величие“, като не само не са взели 
възнаграждение за труда си (подобно 
на депутати от различни партии, които 
дори парите от заплатите си не даряват 
за нищо), но са дали и значителни суми 
от личните си пари.
Издадени са над 100 илюстровани книги 
за нашата история и култура, ангажира-
ли много български писатели и худож-
ници, както и плеяда историци и архео-
лози. Книгите са преведени на 6 езика и 
разпространяват славата за нас в целия 
свят. Отново нито един лев от държава-
та или Европа, а само лични средства 
на ангажираните с това.
Създаваме българска музика. Залесени 
са над 10 000 дървета, на които са оказ-
вани постоянни грижи в продължение на 

5 години и те са вече млади 
гори. Организирани 

са много съ-

бития за подпомагане на българските 
предприемачи и са събирани хора и 
сдружения, които да имат координирани 
действия по благотворителните дейнос-
ти в страната. Поставили сме паметник 
на генерал Никола Иванов в Свилен-
град, работим и по поставянето на па-
метник на Спартак в Капуа и на паметник 
на светите братя Кирил и Методий в Па-
риж. Помогнали сме за възстановяване-
то на над 10 църкви, даже сами строим 
три такива, асфалтирали сме три улици 
за наша сметка, правили сме и сме по-
дарявали на общини 6 моста, няколко 
парка с поливни системи, подпомагали 
сме българската общност в Украйна 
преди и по време на войната. Провеж-
даме уроци по математика, български 
език, история, родинознание, модели-
зъм, роботика и програмиране за деца, 
както и още стотици други инициативи, 
а може дори да са хиляди. Всички те са 
направили България по-добро място за 
живеене и са дали възможност на наши-
те сънародници да изправят глава и да 
живеят по-добре. Създали сме общини 
с нулева престъпност, без наркотици, в 
които властта, бизнесът и народът ра-
ботят в изключително взаимодействие. 
Построили сме най-красивите къщи със 
средновековна българска култура, под-
помагаме нашите производители и им 
организираме търговска мрежа. Всичко 
това е само с лични средства и искрено 
желание за една прекрасна България.

Решихме да влезем във властта, за-
щото направеното от нас и делата ни 
не се харесват нито на управляващи-
те, нито на опозицията, именно защо-
то показваме как може да се случват 
нещата. Ние не търсим оправдание, а 
винаги търсим начини. Нашите дела 
доведоха до безпрецедентен медиен 
и властови натиск, който нямаше да 
ни позволи да продължим напред. 
Стана явно, че трябва да участваме 
във властта и да ускорим процеса, 
който сме започнали. Защото с пари-
те, които така или иначе са предназ-
начени за това, сами си помислете 
каква ще стане България за 4 години.

Искаме вашето доверие на основа 
нашите дела, а не нашите обещания. 
Партия „Величие“ с бюлетина номер 
25 ще поведе България отново към 
върха!

КОИ СМЕ НИЕКОИ СМЕ НИЕ  
И КАКВИ СА ДЕЛАТА НИИ КАКВИ СА ДЕЛАТА НИ
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За да съществуват една държа-
ва и един народ, е необходимо 
да има национален идеал, към 
който всички да се стремят. 
След Освобождението нашият 
идеал е бил да обединим всич-
ки български земи и да съеди-
ним територията и населението 
на Родината. За съжаление, 
поредица грешни решения 
предизвикват две национални 
катастрофи – това обезверява 
българския народ и води до ду-
шевен и морален упадък. След 
това, по времето на социали-
зма, има идеал българите да 
живеят много по-добре и Бъл-
гария да отиде на едно от чел-
ните места в света. През това 
време се постига добър напре-
дък, образова се населението, 
ставаме едни от най-добрите 
в науката, имаме огромни по-
стижения в спорта, изграждаме 

особено срамен момент в нашата история, защото да 
влезеш в някакви съюзи, не може да бъде истинска 
цел. Причината да искаме да влезем в ЕС е наши-
те хора да могат да ходят да работят в чужбина без 
визи. Забележете, имаме национален идеал, който 
да отпрати нашето население в чужбина. Това дове-
де до обезлюдяването на нашата страна и намалява-
не на населението от 9 на 6 милиона. Друга причина 
е, че хората спряха да вярват на нашите управници 
и разчитаха, че европейските политици ще ни уп-
равляват по-добре. Първо, идеята да те управлява 

чужденец, е обидна за на-
шия хилядолетен народ и 
показва липсата на вяра 
и себеуважение у самите 
управляващи. Второ, видя 
се, че европейските поли-
тици не мислят по никакъв 
начин за българския народ 
и постепенно България се 
превърна в бунището на 
Европа, като на нас ни е 
определена роля на земя 
и народ, които да служат 
за изхвърляне и склади-
ране на всичко ненужно от 
ЕС. Много от нашите уп-
равляващи през прехода 
са сключили сделка, чрез 
която продават интересите 
на българите в замяна на 

надежда и се предават. Липсата на висок национа-
лен идеал е доказателство, че за нашите управля-
ващи и за голяма част от кандидатите властта е 
само ключ за постигане на лични облаги, а не ис-
крено желание да поведат народа напред и нагоре 
към върха.

Какъв може да е българският национален идеал? За 
създателите на кирилицата, за пазителите на правос-
лавието, за владетелите на Европа и света, за спаси-
телите на християнската цивилизация от безчетните 
арабски орди, за организаторите на реда в Европа 
след разпада на Римската империя може да има само 
една цел и тя е да бъдем най-великият народ и дър-
жава в света!

Тук много хора ще кажат – не се ли изхвърляме? Кои 
сме ние, че да бъдем най-великите? Как може от пе-
пелта да стигнем до Слънцето?

Затова партия „Величие“ е избрала за свой сим-
вол именно феникса, защото ние вярваме и показ-
ваме чрез нашите дела, че нашият народ има тази 
способност – винаги да възкръсва от пепелта. Ис-
тинските бойци в живота не са тези, които могат да 
ударят най-силно, а тези, които могат да се изправят 
отново и след най-силния удар. Ето защо ще го на-
правим отново, ще се изправим след ударите, които 
ни нанасят нашите управляващи вече 35 години. Ще 
изведем България на мястото, което й се полага – да 
бъде първенец в човешкия свят.
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силна промишленост, изпращаме космонавти в Космо-
са, произвеждаме храна за космонавти и сме една от 
трите държави в света, които произвеждат компютри 
и всичко свързано с тях. След загубата на Студената 
война България тръгва по пътя на капитализма. В са-
мото начало няма цел и се носим по течението. Нача-
лото на прехода е белязано от огромна престъпност, 
кражби от страна на политици, създаване на несметни 
богатства от страна на формиращата се олигархия и в 
един момент се появява нов национален идеал, забе-
лежете само какъв е – да влезем в НАТО и ЕС. Това е 

европейски постове, огромна фи-
нансова облага за себе си и добро 
бъдеще за своите деца. Този нацио-
нален идеал е бил на политиците, а 
не на хората. Днес виждаме, че не 
се формулира нов национален иде-
ал и това е в момент, когато Бъл-
гария е подготвяна за поглъщане 
от бъдещата федерация ЕС. През 
последните близо 20 години се пов-
таря една и съща мантра, че ние не 
ставаме, че сме най-лошите хора в 
света, не можем да работим заедно, 
нямаме нужните качества и умения 
да съществуваме самостоятелно, 
малка държава сме, от нас нищо не 
зависи. Поддържа се високо ниво на 
престъпност, корупция и опростач-
ване на върхушката и населението. 
Всичко това се върти и повтаря без-
спир и всеки следващ потвърждава 
разочарованието. Така година след 
година съпротивителните сили на 
народа се изчерпват, хората губят 

КОЙ Е НАЦИОНАЛНИЯТ ИДЕАЛ НА КОЙ Е НАЦИОНАЛНИЯТ ИДЕАЛ НА 
БЪЛГАРИЯБЪЛГАРИЯ



КОЙ Е НАЦИОНАЛНИЯТ ИДЕАЛ НА КОЙ Е НАЦИОНАЛНИЯТ ИДЕАЛ НА 
БЪЛГАРИЯБЪЛГАРИЯ

Купуването и продаването на гласове е престъпление.

Брой 1 / стр. 9

на техния труд и усилия и всеки следващ ден да бъде 
по-добър от предния. Само тази цел ни гарантира, че 
ни очаква смислен, щастлив и изпълнен със съдър-
жание живот. Голямата цел изисква подобрение във 
всички аспекти на живота на хората. За постигането й 
е необходимо да подготвим перфектно голям терен, 
което означава, че докъдето ни стигне погледът, ние 
да виждаме само красота и развитие.
Бедността, липсата на система, унижението, които 
българинът е нужно да търпи всеки ден, арогант-

ността и безочието на на-
шата политическа и ико-
номическа върхушка ни 
дават летящия старт да 
постигнем това, за което 
мечтаем. Ние сме хора, 
които нямаме какво да 
губим, и всяко правилно 
действие ще ни помогне 
да усетим подобрение-
то. Ние сме на дъното, 
уважаеми сънародни-
ци! Паднали, стъпкани и 
унижени. Имаме едничък 
шанс да се изправим, да 
положим нечовешки уси-
лия, да извършим дейст-
вията, които са нужни, да 
извървим хилядите стъп-
ки, които са пред нас, да 
се преборим с враговете, 
които имаме (вътрешни 
и външни), и отново да 

Възможно ли е това и кое ни кара да вярваме, че 
ще успеем?
Повечето хора забравят, че за управлението на света 
не са нужни много хора, а само малцина. По времето 
на Руската империя 3 000 000 дворяни са управлява-
ли 180 000 000 души, после само 30 000 болшевики 
са свалили от власт тези 3 000 000 дворяни и са упра-
влявали в един момент 250 000 000 в СССР. Не мно-
гото хора управляват света, а системата от единни, 
образовани, действащи и подкрепящи се хора, които 
са обединени от една обща цел. Именно такъв е бъл-
гарският народ и това, което досега ни е пречило да 
завършим процеса, са нашите досегашни управлява-
щи. Няма как хора, които нямат този поглед и вяра, да 
поведат България към една такава цел. Затова няма-
ме напредък нито крачка в този път, дори напротив 
– досега вървим към окончателно разпадане и при-
ключване на нашата цивилизация и народ.
Целта на партия „Величие“ е в следващите 100 
години българите да станем водещ народ в света 
и да наложим системата, която са ползвали още 
нашите деди, а именно да живеем в един свят на 
справедливост и морал, където можещият и зна-
ещият върви напред и води останалите към нови 
висоти.
За някои хора 100 години са много време и се притес-
няват, че няма да са живи, за да видят крайния резул-
тат. Казват си, ние искаме резултати сега, а не след 
100 години. Това е и нашият план. Ние искаме още 
сега да подобрим живота на хората, да дадем смисъл 

си пробием път към светлината. Хора, които няма 
какво да губят, са най-опасните и най-силните хора 
на света. Ако бяхме богати, успели, потънали в лукс 
и комфорт, ние нямаше да имаме никакъв шанс да 
сбъднем тази наша цел, защото комфортът убива 
предприемчивостта и промяната. Той би ни хванал в 
едни златни окови, които няма да ни позволят да на-
правим нужното, за да постигнем нашия идеал. Само 
гладният, онеправдан и желаещ промяната човек 
има нужната сила и вяра, за да изпълни това.
Българите сме единствените в света, които все още 
имаме знания от едно минало време, имаме упра-
вленска система, достъп до технологии и пазари, 
нужната православна ценностна система, която ни 
дава основа да градим развитие до Бога, и в същото 
време сме гладни и жадни за успехи и развитие. Това 
е и причината да сме обречени да успеем в този наш 
идеал – да бъдем отново водеща сила в света.
Полковник Николай Марков е водачът, партия „Вели-
чие“ е организацията, които ще поставят началото на 
края на упадъка на съвременна България и ще пове-
дат народа към нови висоти.
На 9 юни 2024 г. е нужно да излезем и да гласу-
ваме с бюлетина номер 25 за една нова посока. 
Ако ви допада нашата цел и вярвате, че можем 
да постигнем това, ще ви помолим да го споде-
лите с поне още 5-има ваши приятели, за да може 
повече хора да се обединим и да поставим едно 
силно начало.
Бог да пази България и да ни дава сили неотлъч-
но да следваме пътя си!
Амин!

продължава от стр. 8
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Войната е продължение на политиката, 
но с други средства. Политиката е про-
дължение на икономиката – отново с 
други средства. Оттук можем да заклю-
чим, че войната винаги преследва ико-
номически интереси.

ВОЙНАТА Е БИЗНЕС 
– СМЪРТОНОСЕН И 

КЪРВАВ

От него малцина стават супербогати 
– всички останали са губещи. Хората, 
на чиято земя се води война, плащат 
най-високата цена – те губят всичко, 
включително живота си – в пряк и прено-
сен смисъл. Войната удря обикновените 
хора – бедните и средната класа – всич-
ки, които работят, трудят се и живеят 
на дадената територия, техните деца и 
родители. Дори да не загубят живота си 
физически, всичко, което те притежават 
тук – работа, бизнес, семейство, инвес-
тиции, собственост – целият им живот 
просто отива по дяволите, бива разру-
шен завинаги. Ако понечат да бягат от 
войната в чужбина, животът им започ-
ва от нулата. Не знаят език, порядки, 
нрави. Работят нискоквалифициран и 
съответно лошо заплатен труд. Те нико-
га няма да се почувстват спокойни и у 
дома си.

Един украински милионер от района на 
Харков – втория по големина град в Ук-
райна, разказва своята история. Преди 

да започне войната, той е приказно бо-
гат, състоянието му е оценявано на над 
50 млн. долара. Притежавал е бизнес с 
аптеки, производство на хомеопатични 
продукти, голяма МЛМ компания и мно-
го луксозни недвижими имоти във и око-
ло Харков. Войната го принуждава да 
имигрира в България – той е на възраст 
и не иска да умре на фронта. Оставяйки 
всичко зад гърба си, пристига у нас без 
никакви пари на възраст над 50 години. 
Не знае какво да прави оттук нататък. 
На въпроса не може ли да продаде ня-
кой имот, той отговаря: „Човече, в зад-
ния ми двор има танк. Как мислиш, кой 
би купил такъв имот?“.

По време на война отпадат всякакви 
правила и задръжки – действа законът 
на джунглата, при който по-силният взе-
ма всичко. Никой и нищо не е в безопас-
ност – властват уличните банди и маро-
дери. Правилото в полза на по-силния 
впрочем управлява и в западния бизнес 
модел, както и в световната геополити-
ка.

Няма добро и читаво управление, кое-
то би вкарало държавата си във война 
без екзистенциална нужда и неизбеж-
на смъртна опасност. Всеки загрижен 
за народа си управленец би направил 
всичко, за да може държавата и народът 
му да са далече от всякакъв конфликт, 
не дай Боже война, защото

Войната просто заличава всичко.

ВОЙНАТА МОЖЕ ДА 
БЪДЕ И ТИХА

Когато една държава е управлявана от 
мафия и олигарси, както е у нас, война-
та е тиха, тя е срещу собствения народ 
и се води по съвсем различен начин. У 
нас на власт от десетилетия управля-
ват мафиоти, олигарси и организирани 
престъпни групи. Техните имоти са в 
чужбина, парите им са в чужди банки, 
децата им учат в чужбина, те почиват, 
пазаруват в чужбина, планират да живе-
ят на остров или в имение на плажа. Те 
трупат все повече и повече богатство, 
създадено от собствения им народ и 
заграбено от него, с една-единствена 
цел – натрупаното да им осигури охолен 
живот с екстри и да им стигне до края 
на живота – на тях и техните деца. Тези 
хора ни управляват по престъпен начин 
– с корупция, злоупотреби, дори убий-
ства. И това е добре известно на държа-
вите с амбиции да определят световния 
ред и техните посолства, които имат 
предостатъчно доказателства за прес-
тъпленията и злоупотребите им. Това са 
посолствата на държави, които печелят 
от войната точно защото имат интерес 
тя да се води на чужда територия и с 
чужди хора. Такива държави умело из-
ползват информацията за престъплени-
ята на местната престъпна група в упра-
влението и я използват, за да постигнат 
своите цели. Те предпочитат да работят 
с корумпираните, защото те са лесни за 

манипулация. Купуват ги понякога на 
килограм или им осигуряват още малко 
от същото – оставят ги да действат на 
спокойствие в замяна на определени ус-
луги или изгодна за тях политика. В за-
мяна нашите управленци предоставят 
на тепсия ресурсите на държавата на 
техните инвеститори, приемат мръсни-
те им производства или направо техния 
боклук и нежелани мигранти, а накрая 
приемат България да участва в тяхната 
война и да се превърне във военна база, 
дори участвайки с жива сила или оръ-
жие. Част от изброените възможности 
вече се случват пред очите ни. На път е 
да се реализира и последната – включ-
ването на България в горещата фаза на 
войната в Украйна. Това би означавало 
край на България и край на всякаква 
възможност за достоен живот на почти 
100% от българското население.

НАПРЕЖЕНИЕТО В 
ЕВРОПА НАРАСТВА

Вече се стреля по министър-предсе-
датели – словашкият премиер Роберт 
Фицо преживя атентат, който показва 
нажежените до бяло страсти и разде-
лението в обществата на европейския 
континент. Както в Европа, така и у нас 
вътре в обществото вървят разделител-
ни линии, които отслабват обществена-
та тъкан и разяждат устойчивостта на 
всяка държава. Никой не е застрахован.

ВОЙНАТА ЧУКА ВОЙНАТА ЧУКА 
НА ВРАТАТАНА ВРАТАТА

Има много видове война – гореща, студена, тиха, информационна… 
Днес сме свидетели на горещата война, тя се води само на 500 км от 
нас. Мнозина от по-възрастните хора у нас помнят и Студената война, 
в която нямаше изстрели, но имаше война на идеологии и обществени 
устройства – комунизъм (социализъм) и капитализъм. Днес малцина си 
дават сметка, че ние отново сме във война – тиха война, която про-
дължава от десетилетия и се води от управляващите срещу собстве-
ния им народ. Днес обаче сме на косъм от опасността България да бъде 
вкарана и в горещата война в Украйна.

източник 14chasa.bgизточник 14chasa.bg
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И точно сега на България са необхо-
дими хора, които могат да отстояват 
българския интерес, но това е само по-
ловината от задачата. Те трябва и да 
знаят как да задвижат икономиката са-
мостоятелно, без тя да бъде зависима 
изцяло от чужди потоци. Управлението 
на България има нужда от опитни и до-
казани предприемачи. Такива на думи 
сме виждали твърде много. В момента 
е жизненоважно начело на страната да 
застанат вещи, знаещи, можещи родо-
любци, които да ни гарантират остава-

нето на страната извън войната като 
първо условие. Ние не можем да бъдем 
нечий безгласен сателит, защото имаме 
прекрасни възможности за собствено 
развитие. Само добри и доказали се 
предприемачи могат да осигурят разви-
тие и просперитет на България, защото 
като неутрална зона тя може да приюти 
много хора с възможности и огромни 
интелектуални способности. Ние можем 
да се превърнем в по-добро място за 
живот дори от Швейцария. Защото пред 
нас има твърде ярък пример за обра-

тното. В Украйна пред очите ни се ра-
зиграва успешен сценарий от голямата 
геополитическа игра. Свидетели сме на 
унищожаването на една държава и на-
род и заграбването на нейните ресурси 
и територия. Това се случва по много и 
различни начини, които повечето от нас 
не проумяват.

За войната в Украйна са виновни укра-
инските управляващи, защото са при-
ели страната им да стане бойно поле 
на сблъсъка между Русия и САЩ. Все-

ки човек по света има право да избира 
своята позиция спрямо тази война – 
може да стане доброволец към едната 
или другата страна, да дарява средства, 
но с това не трябва да ангажира стра-
ната и народа си, защото няма право 
да избира от името на всички. Защото 
бедните, слабите, болните, децата – те 
не могат да избират. След покушение-
то на словашкия премиер Роберт Фицо 
ескалирането на войната се приближава 
с още една крачка. Така е започнала и 
Първата световна война. Нажежаването 
на напрежението показва, че в някоя от 
държавите в Европа може всеки момент 
да пламне гражданска война.

Но дори и да избегнем войната, не мо-
жем да си позволим да живеем в раз-
деление. Това ще нанесе непоправими 
поражения на съвместния ни живот и 
развитие. Имаме си твърде много про-
блеми, които сами да решаваме, за да 
мислим за проблемите на други. Да бъ-
дем раздирани по външнополитически 
пристрастия е неконструктивно. Посява-
нето на разделение вътре в обществото 
е част от онзи пагубен сценарий, който 
се разиграва днес в Украйна.

Ние спешно се нуждаем от друго. Бъл-
гария не трябва да е ЗА Русия или ЗА 
Украйна. Ние просто трябва да сме ЗА 
България. Имаме твърде много пробле-
ми, но и възможности, които изискват 
цялата ни енергия. 

ЗА ДА ГРАДИМ И ДА 
ЖИВЕЕМ ДОСТОЙНО.източник www.vaticannews.va

ВОЙНАТА ЧУКА ВОЙНАТА ЧУКА 
НА ВРАТАТАНА ВРАТАТА

източник bar.bgизточник bar.bgпродължава от стр. 10
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През последните години в българското политическо пространство си пропра-
ви път твърдението, че ЕС и НАТО са организациите, които стоят зад упадъка 
и унищожението на нашата държава. Интересно е, че тезата се прокрадва и 
от управляващи, и от опозиция. Управляващите оправдават всяко свое решение 
с евроатлантическите си шефове, а опозицията внушава, че именно тези две ор-
ганизации са злото, което руши устоите на българщината. Факт е, че България е в 
най-лошата ситуация от създаването на Третата българска държава и е на косъм 
от своето изчезване като суверенен субект на картата на света. Българският народ 
е обречен на изчезване и заличаване като народ, който съществува в културното 
разнообразие в съвременния свят. Тук еднакво застрашени са всички така наре-
чени етноси в България, защото всички жители на нашата държава са изградили 
бит, култура и начин на живот, които ги правят различни от другите, с които имат 
еднакъв етнически корен, изповядват еднаква религия и както някой се мъчи да 
ги убеди, имат еднаква култура. Ще дам пример с българските турци, които са 
българи може би по ген, култура и начин на живот, свикнали са с нашия тип вза-
имоотношения и порядки и никога не биха живели добре в съседна Турция, още 
повече няма да бъдат приети като свои там. Тази криза би била катастрофална за 
всички етнически групи, които живеят на територията на нашата страна, и ги засяга 
еднакво. Затова под думата „българи“ включваме всички жители на съвременна 
България. Факт е, че ако спешно не намерим решението, в един следващ момент 
няма да можем да направим нещо, за да променим този трагичен край. Затова е 
нужно да се анализира правилно ситуацията и да не се правят празни ходове (ка-
квато е може би задачата на някои партии), а да се намери точната причина и да 
започнем да работим по нейното отстраняване. Родината ни трябва да се развива 
с бързи темпове, за да наваксаме последните 35 години изоставане от другия свят. 

НАТО и ЕС НАТО и ЕС 
ли са проблемът на ли са проблемът на 

БългарияБългария
разрез с желанията на по-големите държави като Германия и Франция. Именно 
тези две държави имат реален стремеж да променят съюза – от съюз между неза-
висими държави на федеративен – и по-слабите икономически държави като нас 
да загубят своя суверенитет. Държа да отбележа, че това е желание, което не се 
отразява на развитието на изброените по-горе държави, от което ни става ясно, че 
липсата на развитие у нас не може да се припише на съюза, а причината е някъде 
другаде. 

Втората организация, за която става въпрос, е НАТО. Това е организация за воен-
но сътрудничество и основополагащият член 5-и указва, че нападението на една 
държава над някой член се възприема като нападение над всички членове. Между 
другото, НАТО не урежда военните конфликти между членовете и това ни поставя 
в незащитена позиция от съседна Турция, която би била основен враг за същест-
вуването на нашия суверенитет, ако не броим опасността от федерализацията на 
ЕС. 

Ситуацията е такава, че сме членове на ЕС и НАТО и можем спокойно да 
търгуваме с най-богатата част от света – нещо, от което не се възползваме и 
никоя политическа сила не говори за това в момента.

Излизането ни от тях сега ще е съпътствано от огромни разходи, които при сегашна-
та икономика на България ще доведе до фалит, до криза, подобна на тази от 1997 г. 
До липса на външни пазари, защото в този момент целият свят преобразява своите 
икономики от глобални към локални със стремеж за самодостатъчност. Това озна-
чава, че ако направим всички тези разходи и загубим време в безкрайните процеду-
ри, ние ще бъдем, първо, беззащитни, защото нямаме никаква армия и военна тех-
ника в този момент (затова са виновни на 100% досегашните управляващи, защото 

Източник iStock

Първо трябва да си отго-
ворим на въпроса какво 
са ЕС и НАТО и за какво 
служат. 

Ще започнем с ЕС. Той е 
политически и икономиче-
ски съюз на, забележете, 
27 суверенни държави, 
които имат равни права 
в него. Само определени 
функции в него са надна-
ционални и те имат по-ско-
ро регулираща роля, а не 
законоопределяща. В него 
са държави от бившия соц-
лагер като Унгария, Чехия 
и Полша, които нито са 
приемали еврото, нито са 
в упадък, в какъвто сме 
ние. Те си имат ясна ин-
дивидуална държавна 
политика, която често е в 

парите за армията 
са били ограбвани 
по други направле-
ния). Задължително 
ще бъдем разорени, 
без възможност да 
се прехвърлим към 
други по-добри паза-
ри. И Русия, и Китай 
в момента търпят 
трансформации и са 
с високи военни раз-
ходи, както и с прес-
труктуриращи се ико-
номики, които нямат 
възможност да под-
крепят някой банкру-
тирал, и най-много 
те да ни усвоят като 
територия и държав-
ност. 
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Или казано с по-прости думи, излизането ни в този момент от ЕС и НАТО ще 
бъде финалното действия, с което ще се сложи край на Третата българска 
държава. 

Това означава ли, че сме длъжни да се подчиняваме безпрекословно на сил-
ните страни в НАТО и ЕС? Отговорът е твърдо НЕ. Договорите, които сме подпи-
сали, ни дават възможност в този момент да усвоим ползите от тях, като насочим 
всичките си усилия към възстановяването на нашата икономика, армия, наука и уве-
личим естествения прираст на българската нация. За това са нужни редица мерки, 
за които единствено партия „Величие“ е доказала, че знае какви са и най-важното, 
може да ги накара да работят. Тук е необходимо да се изгради български елит, да 
се създаде перфектната среда за предприемачите, да преобразуваме икономиката 
си на такава, която да подкрепя предприемачеството, инвестициите и развиването 
на нашите родни кадри, а не да търси пари, инвестиции и ръководители от чужбина, 
защото това води до 100% васална позиция, която, забележете, не ни е наложена 
отвън, а е вследствие некадърността на сегашните ни управляващи и неправил-
ните действия на опозицията. Ролята на държавата е да следи за истински нови 
български лъвове, които могат да се изправят икономически на световната сцена 
и да бъдат най-добрите играчи там. Да ги подпомага и да им разчиства пътя, а не 
както досега, да се стреми да им конфискува всичко и да го раздаде на системните 
играчи, които вече 35 години унищожават всеки опит за предприемачество и иници-
ативност. Това са най-спешните мерки, по които трябва да се работи от вчера, а не 
от днес, и само те ще ни помогнат след 7 – 8  години да можем да си позволим да 
искаме да излезем от тези съюзи и да имаме шанс да оцелеем след това. 

Има ли опасност ЕС да ни погълне? 

Има 100% такава опасност и желание от страна на Франция и Германия това да 
стане, подобно на Гърция, Хър-
ватия, Словения, Литва, Латвия 
и Естония, но ще бъде същото 
и да не сме в ЕС, само че жела-
ещите ще са поне 10 държави. 
Така че опасността винаги ще я 
има, но тук основна роля игра-
ят нашите управляващи. От тях 
зависи дали ще поемат посока 
да създадем независим бъл-
гарски управленски елит, или 
ще си продадем държавата на 
чужди сили, като тяхната награ-
да ще бъде да останат васални 
ръководители на новото фор-
мирование, като няма да имат 
реална ръководна функция, а 
ще изпълняват нареждания на 
„шефовете“ – нещо, което пра-
вят и сега. 

Според мен решението да станем федеративна държава е било взето още по 
времето на приемането ни в ЕС и нашите управляващи го изпълняват досега. 
Приемането на еврото е един много сериозен инструмент в тази посока и ще бъде 
трагичен ход, но в интерес на истината, има изход и след това. Тук е важно да 
знаем, че това поглъщане от ЕС зависи изцяло от ръководството на България, а 
не от външни сили, и е много важно на тези избори да изберем хора, които могат 
да се договарят с големите сили в Европа, а не да воюват с тях или пък да им се 
подчиняват. Единственият ни ход в момента е да лавираме в рамките на съюза и 
да концентрираме всичките си усилия в изграждане на много силна икономика и 
военна мощ, а това ще изисква целия ни ресурс и трябва да започне незабавно. 

Защо управляващите и опозицията не са ни казали това?

Управниците на България са крайно некомпетентни хора, с ниско самочувствие 
и самооценка, което се прикрива зад желанието да копираме действията и пове-
дението на западняците, току-виж това ни е направило „европейци“, както и да го 
разбират те. Тези хора НЕ знаят как да управляват сами и НЕ желаят да го правят. 
Те НЕ виждат друг път, освен този, по който са поели, и ще го защитават с цената 
на живота си.

Опозицията от своя страна също НЕ знае какво да направи, разбрала е, че съ-
ществува и усвоява пари, власт и известност чрез гръмки слова и фрази за неза-
висимост, които я правят алтернатива, но никога няма да има пълната власт и това 
я защитава от народния гняв и й осигурява дълго съществуване. Тези хора нямат 
икономически и организационни познания, които ще им осигурят възможността да 
направят България силна и независима държава. Те не могат да съществуват в 
реалната икономика, защото са напълно посредствени и осъзнават, че настоящи-
ят момент е най-добрият изход от тази вътрешна, лична безизходица. 

Партия „Величие“ знае как 
да изгради икономически 
и организационен модел, 
който не само да ни напра-
ви независими отново, но и 
да ни даде позиция в бър-
зия коридор, който ще из-
веде страната ни в челните 
позиции на света. Доказали 
сме своята диалогичност, 
но и 100% неотстъпчивост 
от важните за Родината ни 
решения. Ние знаем и иска-
ме вашата подкрепа, за да 
докажем, че можем да упра-
вляваме държавата в тези 
трудни времена! Гласувай-
те с бюлетина номер 25 на 
предстоящите избори!
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Дългосрочни цели за България:Дългосрочни цели за България:
1. Превръщането на България във водещ културен, икономически и полити-1. Превръщането на България във водещ културен, икономически и полити-
чески фактор в региона, Европа и света.чески фактор в региона, Европа и света.
2. Реализиране на иновативни социални и екологични модели за устойчиво 2. Реализиране на иновативни социални и екологични модели за устойчиво 
обществено развитие.обществено развитие.
3. Качествено повишаване на благосъстоянието и самочувствието на бъл-3. Качествено повишаване на благосъстоянието и самочувствието на бъл-
гарските граждани като носители на уникална държавно-творческа същ-гарските граждани като носители на уникална държавно-творческа същ-
ност.ност.
4. Възстановяване на традиционните български светини: семейство, култу-4. Възстановяване на традиционните български светини: семейство, култу-
ра, образование, наука, историческа памет.ра, образование, наука, историческа памет.

ПРИОРИТЕТИ:
• Защита на свободната инициатива и предприемаческия дух като гаранти за 

устойчиво икономическо развитие. Възстановяване на търговските коридори и 
пазари с цел реализиране на икономика с висока добавена стойност. Изравня-
ване статута на българския инвеститор със статута на чуждестранен инвести-
тор, за да има равен старт и здрава основа за справедлива пазарна икономика. 
Развитие на социално пазарно стопанство, занаятчийство и възстановяване на 
задругите.

• Последователна политика за ръст на доходите и покупателната способност на 
гражданите:

• Свободна пазарна икономика и реална конкуренция в защитена и гарантирана 
от държавата среда. Конкуренция между търговските субекти с цел постигане на 
най-доброто съотношение цена-качество за българския потребител. Ефективни 
данъчни модели, които гарантират ефективност на събирането. Увеличаване на 
доходите на основата на реални икономически показатели без увеличаване на 
дълговата тежест.

• Развитие на енергетиката – развитие на нови ядрени мощности за постигане на 
енергийна независимост през следващите 50 – 100 г. Оптимизиране работата на 
наличната енергетична инфраструктура и неотложно възстановяване на компро-
метираните елементи в нея.

• Реформа в образованието: Образование, ориентирано към защита и осъществя-
ване на национална парадигма за следващ принос към човешката цивилизация. 
Въвеждане на гражданското обучение в началното и основното образование, 
както и въвеждането на високотехнологични методи за обучение.

• Реформа в здравеопазването, изравняване на статута на държавните и частни-
те болници. Плавно преформулиране на функцията на здравната каса в посока 
създаване на нова здравно-икономическа архитектура. Нулево доплащане при 
хоспитализации без увеличение на общия бюджет. Рязко намаляване цените 
на лекарствата чрез въвеждане на генерици. Внедряване на нова система за 
доболнична и спешна помощ, съобразена с високите стандарти и добрите прак-
тики.

• Приоритет за защита на националните интереси: Изграждане на нова българска 
дипломатическа школа и релевантна инфраструктура, ориентирани към предиз-
викателствата за следващите 50 г.
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СОЦИАЛНА ПОЛИТИКА
Цел: Засилване на ролята на държавата за хората в неравностойно положе-
ние и въвеждане на социални пакети, насочени към различни социални групи. 
Обща и специална грижа към уязвимите групи. Дългогодишно и устойчиво се-
мейно планиране.

ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА
Цел: Въвеждане на специална система от нови образователни стандарти, ори-
ентирани към образование от бъдещето с навлизащата 5-а технологична рево-
люция. Наука, интегрирана в новите икономически модели чрез създаване на 
развойни центрове и лаборатории от ново поколение.

ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ
Цел: Замяна на здравната услуга с истинско здравеопазване. Връщане на до-
брите практики в болничното и доболничното здравеопазване. Въвеждане на 
превенцията като основна грижа за пациентите. Нова система за икономическо 
обезпечение на лечението, терапиите и грижите в здравеопазването. Достъпни 
и качествени здравни грижи за всеки. Прозрачност и контрол на финансирането.

ВЪНШНА ПОЛИТИКА
Цел: Насочена към реализиране и гарантиране на националните интереси в 
контекста на международната среда за сигурност. Нова дипломатическа визия.

ОСНОВНИ АКЦЕНТИ ОТ ПРОГРАМАТА ОСНОВНИ АКЦЕНТИ ОТ ПРОГРАМАТА 
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БОРБА С КОРУПЦИЯТА
Цел: Създаване на среда на нетърпимост към лица, заемащи висши ръководни 
постове, за които има съмнения или приложени санкции по национално или 
международно законодателство. Реформиране на апарата за противодействие 
на корупцията. Ефективно включване на гражданското общество в процеса на 
разобличаване и отстраняване на лица с публична държавна власт, заемащи 
висши държавни и политически позиции.

ИКОНОМИКА
Цел: Премахване на всички рестрикции от страна на държавата и освобождава-
не на предприемаческия дух. Включване на държавата като субект за обучение, 
кредитиране, контрол и развитие на млади предприемачи. Пълна държавна за-
щита към лоялните търговци и нулева толерантност към нелоялните такива.

ФИСКАЛНА ПОЛИТИКА
Цел: Превръщане на европейските фондове в катализатори на устойчиво ико-
номическо развитие. Фискални политики за стабилност.

ЕНЕРГЕТИКА
Цел: Реализиране на енергетика, съобразена с изискванията за по-големи 
мощности, свързани с въвеждането на изкуствения интелект, квантовите из-
числителни мощности и новите технологии.

ПП „ВЕЛИЧИЕ“ПП „ВЕЛИЧИЕ“
ДА ОТБЕЛЕЖИМДА ОТБЕЛЕЖИМ

 КРАЯ И ДА  КРАЯ И ДА 
ПОСТАВИМ НАЧАЛОТОПОСТАВИМ НАЧАЛОТО
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За повече информация и връзка с координатор до вас посетете 
https://velichie.bg/ или сканирайте кода.

Единственият начин българските управля-Единственият начин българските управля-
ващи да служат на интересите на народа е ващи да служат на интересите на народа е 
да бъдат издигнати от самия него. да бъдат издигнати от самия него. 

Свободата изисква ангажираност от Свободата изисква ангажираност от 
всички ни!всички ни!

ЗА ФИЗИЧЕСКИ и ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА! ЗА ФИЗИЧЕСКИ и ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА! 
БАНКОВА СМЕТКА
Титуляр: “Родолюбци за България“
„ЮРОБАНК БЪЛГАРИЯ“ АД
IBAN: BG74BPBI79421026341301
BIC: BPBIBGSF
Основание: Дарение

САМО ЗА ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА!   САМО ЗА ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА!   
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Основание: Дарение


